

# Министры транспорта Узбекистана, Туркменистана и Ирана провели переговоры в формате видеоконференции



Министерство транспорта организовало видеоконференцию между руководителями министерств транспорта и ведомств Узбекистана, Туркменистана и Ирана.

В нем приняла участие делегация нашей страны во главе с министром транспорта Республики Узбекистан Эльером Ганиевым. В состав делегации также вошли Ботиржон Курбанов, первый заместитель директора Агентства санитарно-эпидемиологического благополучия, Акмаль Камолов, заместитель председателя правления АО "Узбекистон темир йуллари", Бахтиер Рахимов, заместитель председателя Государственного таможенного комитета и другие.

На онлайн-встрече обсуждались вопросы сотрудничества в области транспорта, формирования региональной и международной транспортно-коммуникационной инфраструктуры.

Стороны обменялись мнениями о мерах по снижению негативного воздействия пандемии коронавируса на развитие торгово-экономических отношений.

В ходе видеоконференции было отмечено, что важно наладить контакты в сфере логистики в целях обеспечения стабильной перевозки грузов в разных направлениях.

Выступая на видеоконференции, Эльер Ганиев рассказал о важности восстановления транзитных грузоперевозок по железной дороге через государственные границы во время пандемии. Он также предложил устранение проблем, связанных с ограничительными мерами в транспортном секторе и смягчение ограничений.

«В соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических норм необходимо принять меры по смягчению ограничений на перевозку грузов автомобильным транспортом через территории наших стран», - сказал Э.Ганиев.

На мероприятии была достигнута договоренность об обмене информацией между нашими странами о действующих законах и правилах в области транспорта. Кроме того, были изучены возможности организации грузоперевозок по транспортному коридору Узбекистан-Туркменистан-Иран-Оман.

**Источник**